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Az új év egy új hírportált is hozott az udvarhelyieknek. Január 5-én este volt először
nyilvánosan is olvasható a mihir.ro. Az új portálon az Udvarhelyi Média Kft. által közpénzen
kiadott Udvarhely napilap újságíróinak írásai olvashatóak, és a visszamenőleg feltöltött
szövegek is sokban megegyeznek a napilap archív anyagával. A friss hírek esetében pedig
gyakran észlelhető, hogy az aznapi vagy következő napi újság tartalmát láthatjuk webre
szerkesztett formában.

  

Köztudott, hogy a nyomtatott napilap online változata készülőben van – valószínűleg
udvarhely.ma webcímen, hiszen az újságírók e-mail címe a Hargita Népétől való adminisztratív
elszakadás után erre a domainre változott. A fentiek miatt sokan feltételezhették, hogy az új
portál és az Udvarhely tulajdonosi köre megegyezik.

  Ugyanaz, csak más a gazda
  

A két újság tartalmának és munkaközösségének hasonlósága miatt először fel sem tűnt, hogy a
weboldalon sehol nincs feltüntetve az Udvarhelyi Média Kft., illetve semmilyen kötődés nem utal
a nyomtatott lapra. Kiderült, hogy a két média terméknek nincs is anyagi vagy jogi kapcsolata.

  

Jakab Árpád az Udvarhely napilap főszerkesztője, aki egyben a mihir.ro egyik szerkesztője – a
portál impresszumában jelenleg nincs feltüntetve főszerkesztő – kérdéseinkre csak
szűkszavúan válaszolt, azzal az indokkal, hogy hamarosan sajtótájékoztatót tartanak
munkatársaival közösen, ugyanis az új portált közösen indították az újságírók magántőkéből
finanszírozva azt.

  

Kérdésünkre, hogy akkor mi lesz az Udvarhely napilap online változatával, azt a választ kaptuk,
hogy készül, és egymástól függetlenül működnek majd.

 1 / 2



Médiapuccs az önkormányzati napilap ellen?
2015. január 14. szerda, 14:44

  Egy szerkesztőségben a konkurenciával
  

Arról, hogy két konkurens hírportál miként tud ugyanazzal a stábbal működni, az Udvarhelyi
Média Kft. menedzserét, az Udvarhely Napilap felelős kiadóját, Farkas György
városmenedzsert kérdeztük.

  

Farkas György elmondta, jelenleg csak magánvéleménye van a kialakult helyzetről, ő is már
csak akkor értesült az új portálról, amikor az publikussá vált, és nem tud többet róla. Azt Farkas
is megerősítette, hogy nem áll kapcsolatban egymással a két médiatermék.

  

Kíváncsiak lettünk volna, hogy mi a kiadó álláspontja azzal kapcsolatban, hogy a csapatuk
saját, induló hírportáljuknak állított konkurenciát, vagy miként véleményezik, hogy egy
közpénzen működtetett szerkesztőség kihasználja annak infrastruktúráját magánvállalkozás
céljára, de Farkasnak az ügyben még nincs hivatalos álláspontja.

  

Mint elmondta, már részben beszéltek erről a polgármesterrel és lesz ennek folytatása, de most
nem kíván részletekbe menni. Farkas azt ígérte, hamarosan meg lesznek a következményei
ennek a folyamatnak, de nem hajlandó kérdéseinkre válaszolni. Elmondása szerint hivatalos
álláspontja az Udvarhelyi Média Kft.-nek várhatóan a jövő héten lesz az ügyben.

  

Egyébként Jakab Árpád kérésére a részlétesebb kérdéseinket a mihir.ro csapatához még
kedden délután írásban elküldtük, de válasz azóta sem érkezett.
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